
 

                                                                         
 

Turnaj v halové kopané mladších přípravek 2005 konaný v rámci  
8. ročníku seriálu halových turnajů „Sportem proti drogám“ 

 

Další z dílů seriálu turnajů „Sportem proti drogám“ ve sportovní hale Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší patřil těm 
nejmenším a přivítal hráče ročníků narozených 2005 a mladší. Turnaje se zúčastnil maximálně možný počet osmi týmů, 
z nichž mezi největší favority určitě patřily celky FK Jaroměř a MFK Nové Město nad Metují. Bojovalo se v utkáních 
navzájem každý s každým v hracím čase 1 x 12 minut. Prognóza o favoritech se téměř naplnila, jen se do boje o pocty 
nejvyšší přimíchal celek RSCM Rozkoš. Vítězství nakonec zaslouženě získal tým FK Jaroměř, druhý skončil celek RSCM 
Rozkoš a třetí MFK Nové Město nad Metují. Tyto celky výrazně převyšovaly ostatní jak fyzickou vyspělostí, tak 
fotbalovým umem. Krok s těmito cely držel i tým z Hořic, ale na něho zbyla jen „bramborová medaile“ v podobě 
čtvrtého místa. V utkáních se činili i střelci, kteří ve 28 zápasech nastříleli úctyhodných 151 branek, což činí průměr 
5,39 branky na jedno utkání. Všem účastníkům patří poděkování za výkony s maximálním úsilím o co nejlepší výkony a 
fair play způsob hry. Utkání řídil s přehledem arbitr David Beránek. Odměnou hráčům pak byla ocenění v podobě 
pohárů, medailí a dalších pěkných cen. Nejlepší jednotlivci navíc získali poukaz na utkání německé bundesligy od 
hlavního partnera seriálu. Největší odměnou pro všechny pak byl určitě zasloužený potlesk a povzbuzování příznivců 
z řad rodičů i diváků nejen při zápasech, ale především při závěrečném vyhlášení výsledků turnaje.  
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Individuální ocenění hráčů pořadatelem turnaje: 
Nejlepší hráč – Štěpán NOVOTNÝ (RSCM ROZKOŠ) 
Nejlepší brankář – Štěpán VALENTA (TJ JISKRA HOŘICE) 
Nejlepší střelec – Lukáš SKALICKÝ (FK JAROMĚŘ) 
Miss turnaje – Adélka KOUDELOVÁ (TJ BANÍK RTYNĚ/SK SPARTA ÚPICE) 
 

Nejlepší hráči týmů podle hodnocení svých trenérů: 
TJ Baník Rtyně/SK Sparta Úpice – Tomáš DRBOHLAV 
FK Náchod – Jiří ČENĚK 
FK Jaroměř – Jiří REZEK  
MFK Nové Město n/M. – Denis FRANC 
TJ Tatran Hostinné – Ondřej HNÍZDIL  
TJ Baník Žacléř – Miroslav DUBSKÝ 
RSCM Rozkoš – Matouš BENEDIKT 
TJ Jiskra Hořice – Michal MORAVEC    

Hlavní partneři turnaje: 
Czech Sport Travel s.r.o. 
Vetim s.r.o. Úpice                            
Město Rtyně v Podkrkonoší 

                                                                                                                
za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané 
Vladimír Vasiljev 


